A feladatokat irta: Név:
Danké Erzsébet, Szolnok /

Lektoralta:
Kis Olga, Szolnok T —————

Bekiildési hatarid3:2015. november 15.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam I. fordul6 2015/2016.

Feladat 1. 2. 3. 4, Osszesen
(pont)
Elérhet6
pontszim 14 12| 7 | 7 40
Elért pontszam:
1. feladat 14 pont
Vilaszd ki a helyes vdlaszt a harom lehetdség koziil, és ird be a tablazatbal!
1 2 X
1 A do, ré, mi hangok hanyféle 5 3 6
" sorrendben kovethetik egymast?
2. |Mit jelent a ,kilo” elGtag szazad ezerszeres ezred
3 I}/Iefmyl a 35+3-10-28:2 kifejezés 51 366 38
értéke?
3 szénakupac+4 szénakupac
4. |, c 7 4 1
6sszehordva mennyi szénakupac lesz?
Melyik h 21k , 1k
5. toﬁ!I a nehezebb gvas, vagy 1 kg 1 kg vas egyforma 1kg toll
6. |Melyik allitas igaz? negyed negyed negyed
' y gaz: hi=25 | hi=50 | hi= 201
7 20 veréb ilt a fan. 5 kivételével mind 5 13 16
" lelrepiilt. Hany veréb maradt a fan?
8. |Mit jelent a deka el6tag? tized tizszeres szazad
9 Két s?am ossz’ege ’100, kiilonbsége 40. 20,70 30,70 40, 60
Melyik ez a két szam?
Egy tanitasi ora ennyi negyeddraval
10. e 0 1 3
kevesebb egy teljes 6ranal:
11. |Melyik mértékegység 10-szerese a dm? cm ml m
12. |Mennyi a maradék? 147:7 1 0 7
13 Hany pohar 2 dl-es tejfolt kell 5 3 4
" |vasarolnom, ha 5 dl kell a f6zelékhez ?
13+1 |[Egy alma felének a feleaz a ....? harmada negyede otode
Megoldas:

1. 2, 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. +1
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2. feladat 12 pont
] Toltsd ki a tablazatot!
Ird le azokat a szabalyokat, amelyek igazak a szabalyjatékra!

A 8 7 |15 ] 9 11 3 13 | 25
o) 6 11 | 9 2 12 | 4 25 | 18 | 15
] |46 | 58 | 76 109|103 | 64 | 70 | 145|331 | 331
A= O= O=
3. feladat 7 pont

Oggy elhatarozta, hogy kifesti a konyhajat. A létra kozépsé fokara allt, és elkezdte a
festést. Amikor azzal a résszel végzett, 6 fokkal lejjebb Iépett a Iétran, hogy alul folytassa.
Amikor ezzel a résszel is végzett, 11 fokkal feljebb maszva folytatta a fenti rész festésével.
Innen a fal lefestésének végén 15 fokot lefelé haladva jut el a Iétra legalsé fokara. Hany fok
van a létran?

4. feladat 7 pont
Kitty nyaklancot készitett a baratndje sziiletésnapjara. Szines gyongyszemeket fiizott fel
egy zsindrra. Mindig el6szor 1 pirosat, utana 2 sargat, aztan 3 zéldet, és 4 kéket, majd ujra
1 piros, 2 sarga, 3 zold és 4 kék kovetkezett. Ezt igy folytatta tovabb, mig 100 szemet fel
nem fliz6tt.

Milyen szindi lett a 100. gyongyszem?



